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Отчетный доклад Мирошникова О.А. 

на 29-ом заседании Муниципального совета

29.02.2015г.
Уважаемый Сергей Иванович!
Уважаемые члены Муниципального совета района, приглашенные!


В соответствии с Уставом района представляю отчет о деятельности Муниципального совета за период работы с февраля 2015 по январь 2016 года.

Деятельность Муниципального совета, постоянных комиссий за отчетный год была направлена на реализацию положений, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Белгородской области, Уставом муниципального района «Волоконовский район», Регламентом Муниципального совета и в соответствии с планом мероприятий.


В отчетном периоде работа Совета района осуществлялась в различных формах, это разработка проектов решений, анализ проектов нормативных правовых актов, вносимых на рассмотрение заседания совета, направление их в прокуратуру района для правового заключения.


Особо хочу отметить тесное взаимодействие с администрацией района, проделана значительная работа по формированию и совершенствованию финансово-бюджетной базы местного самоуправления района.

Особое внимание было уделено вопросам утверждения бюджета района, отчету его исполнения, реализации Программы социально-экономического развития района приоритетным был и остается социальный блок вопросов. Работа в данном направлении была направлена на сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в районе.

За отчетный период проведено 15 заседаний, принято                          71 решение; из них: 8 внесены на рассмотрение председателем Муниципального совета, 63 – главой администрации района. Муниципальным советом рассмотрены и приняты решения о гимне муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, о кандидатурах в Общественную палату муниципального района, о награждении почетным нагрудным знаком «За заслуги перед землей Волоконовской», об избрании делегата на IX съезд Ассоциации  «Совет муниципальных образований Белгородской области», об освобождении и назначении члена избирательной комиссии муниципального образования  Волоконовского района срока полномочий 2012-2017 года и ряд других.


Значительное место в работе занимало внесение изменений, дополнений в ранее принятые решения, что было обусловлено постоянным изменением федерального и регионального законодательства.


Все проекты решений тщательно прорабатывались совместно с администрацией района, что позволило в целом правильно определить стратегический вектор социально-экономической политики.


В течение года вносились изменения в решение о бюджете района, совершенствовалась нормативно-правовая база в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, в сфере управления земельными ресурсами и землеустройства. Одна из важнейших задач, стоящих перед органами местного самоуправления района в целом – создание благоприятного инвестиционного климата для реализации перспективных проектов. Развитие инвестиционных проектов в реальном секторе экономике, что позволит увеличить доходную часть бюджета, а это, в свою очередь, направит новые средства на развитие социальной сферы.


В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства велась работа по внесению изменений в основополагающий нормативный правовой акт, регулирующий деятельность муниципального образования в   целом – Устав муниципального района. 

Одним из направлений работы Муниципального совета, постоянных комиссий является контроль за исполнением принятых решений, исполнением ранее утвержденных нормативных документов, а также решений, нацеленных на повышение качества жизни людей, а также за соблюдением бюджетного процесса и исполнения бюджета, что имеет сегодня принципиальное значение для успешного решения сложных вопросов.

Работа постоянных комиссий представляет одну из организационно-правовых форм деятельности Совета, которая дает возможность депутатам принимать участие в живой организаторской работе, осуществлять контроль и проверку исполнения решений Совета.


Каждый депутат принимает участие в деятельности одной из постоянных комиссий и вносит свой вклад в решение вопросов по тем направлениям, которые он выбрал для работы в Совете.


В отчетном периоде постоянные комиссии провели                         19 заседаний, рассмотрели 38 вопросов, обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, и, как следствие, приняты взвешенные решения.


В соответствии с требованиями проводились публичные слушания по исполнению и проекту районного бюджета, по внесению дополнений в Устав района, в работе публичных слушаний принимали активное участие заместители главы администрации района, а также начальники управлений и отделов администрации района, руководители федеральных служб, общественность.

Уважаемые коллеги!


Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: прием избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями, выступление с отчетом перед избирателями, оказание помощи главам администраций городских и сельских поселений в решении социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов, улиц и т.д. Понимая значимость этой работы, организовано слушание отчетов членов Муниципального совета на наших заседаниях, где депутаты делятся опытом работы на закрепленных территориях. Депутаты, осуществляя свою деятельность, принимают активное участие в работе совместных с администрацией комиссиях и рабочих группах, участвуют в праздничных мероприятиях, таких как: День поселка и села, День освобождения района от немецко-фашистских захватчиков; в акции «Бессмертный полк», посвященной Дню Победы; в закладке «Парка Победы», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне; в культурно-спортивных мероприятиях в благотворительных марафонах; в установке детских площадок;  в создании ТОСов.
Многие депутаты являются председателями ТОСов, это Седаченко Наталья Львовна, Сафонова Людмила Викторовна, Цырульников Виталий Николаевич, Васильев Василий Николаевич, Иванов Юрий Алексеевич и т.д.  И мы видим результат. Сегодня жители населенных пунктов знают своих депутатов. 

Положительно сказывается на качестве нормотворческой деятельности конструктивный характер взаимоотношений Муниципального совета с надзорными органами района.


Планомерно велась работа по представлению наших нормативных документов в прокуратуру района, в Министерство юстиции по Белгородской области, в регистрационную палату для включения их в Регистр муниципальных нормативных актов. Всего за отчетный период в Регистр направлено 11 решений Муниципального совета.


За отчетный период к депутатам Муниципального совета с различными предложениями, заявлениями и жалобами обратились 285 человек. Обращение избирателей к депутатам связаны в основном с вопросами: ремонт водопроводов, спиливание деревьев, установка фонарей уличного освещения, ремонт дорог, строительство тротуаров, благоустройство колодцев, помощи нуждающимся семьям и других.

Все обращения при содействии администрации района внимательно рассмотрены, по каждому из них приняты соответствующие решения или давались рекомендации, такие вопросы как: строительство бассейна в поселке Волоконовка, исполнение которых держится на контроле.
Уважаемые коллеги!


Подводя итоги за отчетный период, необходимо отметить, что Муниципальный совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативно-правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет район.


2016 год, по всей видимости, будет не менее напряженным, наполненный новыми событиями, требующим от нас, депутатов, ещё более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. Необходимо максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач.


И наша общая первоочередная задача – сделать всё от нас зависящее для процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.


В наступившем 2016 году депутатскому корпусу предстоит, в первую очередь, сосредоточиться в нормотворческой деятельности на следующих стратегических направлениях:


- обеспечение реализации положений Федерального закона                 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;


- приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;


- решение вопросов социальной политики;


- создание условий для экономического роста в районе;


- сохранение политической стабильности района;

- формирование солидарного общества.


Этот перечень, конечно же, нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на новации.


Есть уверенность в том, что у нас всё получится, так как мы постоянно находим взаимопонимание с администрацией района, лично с главой администрации района Бикетовым Сергеем Ивановичем, который принимает активное участие во всех заседаниях Муниципального совета, выступает с отчетом, информациями о различных сторонах деятельности администрации района.


В свою очередь, мы готовы поддержать предложения и инициативы, направленные на экономическое благополучие и улучшение качества жизни наших жителей.


Желаю всем нам слаженно и дружно работать и в дальнейшем для выполнения главной задачи: реализации пожеланий и наказов избирателей – жителей района, направленных на улучшение экономического положения и дальнейшего социального развития района.

Спасибо за внимание.
