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Не стать должниками
С 2014 года снижена ставка страховых взносов для плательщиков страховых взносов из числа самозанятого населения (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы крестьянских (фермерских) хозяйств и другие физические лица, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере).
Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, рассчитывается исходя из одного МРОТ, а уплата производится до 31 декабря расчетного периода независимо от дохода.
Исходя из того, что с 1 января 2014 года МРОТ установлен в размере 5 554 рублей, то сумма страховых взносов к уплате за 2014 год для самозанятого населения сегодня составляет:

- на обязательное пенсионное страхование 5 554 рублей х 26% х 12 = 17 328,48 рублей;

- на обязательное медицинское страхование 5 554 рублей х 5,1% х 12 = 3 399,05 рублей.

Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса будет исчисляться исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем величины дохода за расчетный период. Страховые взносы, начисленные сверх дохода 300 тыс. руб., нужно будет уплатить в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным. При этом сумма не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз.

Во избежание образования недоимки и взыскания по страховым взносам, самозанятому населению необходимо уплатить страховые взносы за 2014 год до 31.12.2014 г.
Уплата может производиться как одной, так и несколькими суммами в течение года.
Важно, что если предприниматель фактически не осуществляет деятельность, в соответствии с положениями Федерального закона № 212-ФЗ он не освобождается от уплаты страховых взносов в ПФР. В таком случае, управление ПФР рекомендует сняться с учета.

Дополнительную информацию, а так же квитанции для уплаты Вы можете получить воспользовавшись Интернет-сервисом «Личный кабинет плательщика» или обратившись в УПФР в Волоконовском районе.
Начальник управления Т. В. Рамазанова
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