Победители конкурса определены

Уже давно в Пенсионном фонде Российской Федерации стало традицией ежегодно в первом квартале года подводить итоги конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» и награждать победителей.
Главная цель конкурса – напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это не только обязанность, закрепленная законом, но и социальная ответственность бизнеса. Необходимо отметить, что страховые взносы один из всех видов налогов и сборов, которые являются персонифицированными. Поэтому платежи работодателей – это будущая пенсия для нынешних работников предприятий и организаций. Всё наше общество заинтересовано в том, чтобы уплата страховых взносов производилась своевременно и в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Для подведения итогов учитываются следующие критерии: 
-	максимальный размер страховых взносов в расчете на одного работника, который зависит от величины средней заработной платы;
-	отсутствие задолженности по страховым взносам в ПФР;
-	представление работодателем отчетности в установленные сроки и без ошибок;
-	охват регистрацией в системе обязательного пенсионного страхования 100% работающих у работодателя сотрудников;
-	отсутствие в течение календарного года жалоб застрахованных лиц, работающих у работодателя, о нарушениях работодателем законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании;
-	направление работодателем в ПФР сведений о перечислении работниками дополнительных страховых взносов в рамках Федерального закона от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».
Учитывая все выше перечисленные критерии отбора страхователей, УПФР в Волоконовском районе определило победителей в следующих номинациях:

- в номинации «Работодатель с численностью сотрудников до 100 человек» - ООО 
“ВИТА”, руководитель Дрыгола Александр Владимирович, вид деятельности – розничная торговля фармацевтическими товарами. 

- в номинации «Индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников» - Попов Сергей Владимирович, вид деятельности – розничная торговля писчебумажными и канцелярскими товарами.
