О стоимости гарантированного перечня услуг по погребению
         В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 12 октября 2010 г. №813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение»  ежегодно, начиная с 01 января 2011 г., осуществляется индексация предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение, исходя из прогнозируемого уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовой год и на плановый период.
      В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 02 декабря 2013года №349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» прогнозируемый уровень инфляции на 2014 год утвержден в размере, не превышающем 5,0%.

      Следовательно, с 01 января 2014 года предельный размер социального пособия на погребение увеличивается  на 5,0% и составит 5002 руб.16 коп.
