Аналитическая информация 

о проведении межведомственной профилактической операции «Подросток» 

на территории Волоконовского района в июне 2013 года.

В  рамках  операции «Подросток» реализован комплекс мероприятий на следующих этапах операции. 

Этап «Неделя подростка»
В связи с проведением в общеобразовательных учреждениях мероприятия «Последний звонок» 25.05.2013г проведен межведомственный профилактический рейд по местам массового сбора молодежи. Целью рейда являлось выявление несовершеннолетних, употребляющих психоактивные вещества, а также предупреждение пребывания несовершеннолетних в позднее время в местах массового сбора молодежи без сопровождения законных представителей.

28.05.2013г. проведена сверка банка данных несовершеннолетних группы «социального риска», состоящих на различных видах профилактического учета. Списки несовершеннолетних различных возрастных категорий, состоящих на профилактическом учете в КДН и ЗП, а также из семей, состоящих на учете в КДН, направлены в управление социальной защиты населения, управление образования, ОКУ «Центр занятости населения Волоконовского района», в образовательные учреждения, в общественные комиссии по делам несовершеннолетних при администрациях городских и сельских поселений для организации их отдыха и трудоустройства.

Проведена комиссионная приемка оздоровительных лагерей и лагерей труда и отдыха на базе образовательных учреждений района.

Этап «Досуг»
Всего в Волоконовском районе организован отдых 1440 несовершеннолетних, из них 477 подростков, находящихся в социально опасном положении. С 01.06.2013г. приступили к работе 15 летних оздоровительных лагерей (1182 ребенка) и 4 лагеря труда и отдыха (120 детей) на базе образовательных учреждений района. Всего в первую смену с 01.06.по 21.06.2011г. оздоровлением охвачено 1302 ребенка, из них детей, находящихся в социально опасном положении, 533 человека.
        Несовершеннолетние, склонные к правонарушениям, вовлечены в кружковую работу. Из 28 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН на 01.06.2011г., в различных кружках и секциях занимаются 16 человек, из 21 несовершеннолетних, состоящих на учете в ГПДН ОМВД, вовлечено в кружковую работу 14 человек.
Этап «Летняя занятость»
В июне по коллективным и индивидуальным договорам трудились 121 подросток: на временных рабочих местах – 120 подростков, на заквотированных рабочих местах – 1 несовершеннолетний из малообеспеченной семьи – в Ютановском агромеханическом техникуме. 

Подростки трудятся на следующих предприятиях:

- в МУП БОЖФ «Волоконовское» - 1 чел.,

- в Ютановском агромеханическом техникуме – 46 чел.,

- в администрации п. Волоконовка – 23 чел., 

- в администрации Волчье Александровского с.п. – 4 чел., 

- в ГУП «Белгородской области «Валуйский лесхоз» – 15 чел.,
- в ИП «Кузенко» – 12 чел.

- в ОАО «Валуйкисахар» филиал Сахарный завод Ника» - 10 чел.

Из 28 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН на 01.06. 2013г.:

- 10 подростков трудились в пришкольных трудовых отрядах;

- 3 подростка отдыхали в оздоровительном лагере «Айдар» Ровеньского района;

- 6 подростков отдыхали у родственников и сдавали экзамены;

- 6 подростков находились на производственной практике на Ремонтно-механическом заводе;

- 2 несовершеннолетних продолжали учебу в техникуме.   
Комиссией совместно с представителями ОКУ «Волоконовский центр занятости населения» проведено 5 проверок соблюдения законодательства о труде несовершеннолетних в местах временного трудоустройства детей.  

Этап «Отдохнуть настало время»
В оздоровительных лагерях организовано обучение членов школьного актива, а также работа профильных отрядов, в том числе:
- ЮИД – 185 детей;

- экологические – 263 ребенка;

- школы актива ЦДТ – 75 детей;

- спортивные – 95 детей;

- военно-патриотические – 40 детей.


В летний период в Волоконовском районе организована работа разновозрастных отрядов в которой задействовано 19 общеобразовательных учреждений, в июне работало 25 разновозрастных отрядов, с охватом 416 детей. За каждым отрядом закреплено место и время сбора, разработан план деятельности отряда.
На базе оздоровительных лагерей была продолжена работа объединений МОУ ДОД «Станция юных натуралистов». Для обучающихся организованы массовые мероприятия: игровые программы, экологические игры, викторины, проведен конкурс рисунков на асфальте «Здравствуй, лето красное!».


1 июня 2013года проведено праздничное мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. В нем приняли участие дети из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию,  из многодетных и малообеспеченных семей.

Организовано и проведено заседание клуба общения «Ника» для детей с ограниченными возможностями. Организовано бесплатное оздоровление 2 детей-инвалидов в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями.
С целью организации содержательного отдыха детей и подростков, предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними работниками учреждений культуры в оздоровительных лагерях, на летних досуговых площадках, в клубах и Домах культуры проведены циклы мероприятий, включающих конкурсные, игровые, развлекательные, познавательные программы, информационные часы (Россия – мой край родной», «Разноцветное лето», «В здоровом теле, здоровый дух») и др. Всего в 95 учреждениях культуры проведено 420 мероприятий для несовершеннолетних, которые посетили 6341 ребенок.
Этап «Допинг»

КДН совместно с ГПДН ОМВД, ЦРБ проведена сверка списков несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете за употребление психоактивных веществ, спиртных напитков. Проведены проверки подростков данной категории, а также родителей-потребителей ПАВ по месту учебы и жительства.

Несовершеннолетние, употребляющие наркотические вещества, на профилактическом учете в КДН не состоят.
15.06.2012г., 21.06.2013г. проведены межведомственные профилактические рейды по выявлению несовершеннолетних, употребляющих психоактивные вещества.

В общеобразовательных  учреждениях района проведены мероприятия в рамках акции «Наше здоровье – в наших руках!», конкурс агитбригад «Жить здоровым – здорово!», «Скажем – НЕТ, привычкам во вред!», состоялись просмотры фильмов по профилактике наркомании, встречи и беседы с медицинскими работниками, выпущены стенгазеты, разработаны буклеты и памятки. Обновлены материалы на стендах по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения.

В рамках месячника «Знать, чтобы жить!» в пришкольных лагерях были проведены тематические мероприятия: ролевые игры, занятия-практикумы «Вредные привычки», «Деловой человек», конкурсы рисунков и плакатов «Здоровый образ жизни», спортивно-массовые мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, тренинги. Мероприятия антинаркотической направленности прошли с участием работников ЦРБ, ФАПов, библиотек, сотрудников ОМВД. Проведены товарищеские встречи по футболу.

В библиотеках, домах культуры района проведены книжные выставки, обзоры литературы по антинаркотической пропаганде на темы: «Наш выбор – здоровый образ жизни», «Уроки здоровья», «Наркотики – не твой стиль», «Скажи наркотикам – НЕТ!»; беседы, часы информации «Страшное зелье», «Я здоровье берегу – сам себе я помогу», «Вредные привычки – путь к болезни». 
Этап «Выпускник»

С целью охраны общественного порядка было обеспечено дежурство сотрудников ОВД, представителей администрации района и управления образования на торжественных мероприятиях «Последний звонок»  и «Выпускной вечер». Во всех общеобразовательных учреждениях района организовано дежурство дружинников из числа родителей и педагогов.
25.05.2013г., 20.06.2013г. и 21.06.2013г. проведены межведомственные рейды в вечернее время по проверке мест массовой концентрации молодежи и подростков. Целью рейда являлось предупреждение совершения противоправных действий несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.
Этап «Безопасность на дорогах»

 В период с 20 мая по 20 июня 2013г. с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, восстановления навыков, обеспечивающих безопасность поведения на дороге с учащимися, их родителями и педагогами организовано проведение профилактического мероприятия «Внимание – дети!». В рамках данного мероприятия в общеобразовательных учреждениях и детских садах района с учащимися, их родителями и педагогами проведены занятия по основам безопасного поведения на дороге. Педагогами ЦДТ «Ассоль»  с воспитанниками творческих объединений в школьных оздоровительных лагерях проведены профилактические беседы на темы безопасности дорожного движения. 
Вопросы профилактики дорожно-транспортного травматизма рассмотрены на совещаниях при директорах школ, заседаниях педагогических советов, методических объединений с участием инспекторов ГИБДД.

На родительских собраниях также обсуждены вопросы обеспечения безопасности детей и подростков. Большое внимание уделено профилактике правонарушений, совершаемых несовершеннолетними в области дорожного движения. Работники детских пришкольных лагерей напомнили ребятам о правилах безопасного поведения на дороге, провели с ними конкурсы, викторины и соревнования на знание правил дорожного движения, организовали просмотр видеороликов по данной тематике.

Этап «Неблагополучная семья»

КДН совместно с управлениями образования, социальной защиты населения, ОГБУЗ «Волоконовская ЦРБ», ОМВД по Волоконовскому району проведена сверка списков семей с детьми, находящихся в социально опасном положении. Списки детей различных возрастных категорий из этих семей направлены в УСЗН, УО, ЦЗН, ОДМиС, общественные КДН при администрациях городских и сельских поселений для организации их отдыха  и трудоустройства.

Организовано регулярное проведение межведомственных рейдов по проверке и выявлению семей и детей, находящихся в социально опасном положении, с участием представителей субъектов системы профилактики района, общественных КДН при администрациях городских и сельских поселений. 

Управлением социальной защиты населения оказана социальная помощь 46 семьям с детьми на общую сумму 129,0 тыс.руб.

Проведено заседание клуба «Преодоление» для женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации и воспитывающих несовершеннолетних детей.

Организован отдых 90 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации в загородном оздоровительном лагере «Айдар» Ровеньского района.
Специалистами УСЗН проведено 54 консультаций для социально незащищенных категорий семей, посещено 10 семей, находящихся в социально опасном положении.
Участковыми врачами-педиатрами было посещено 19 семей группы «социального риска», из них 8 семей на сельских участках.

Проводилась санитарно-просветительная работа. Тематика бесед, лекций была следующей: «Здоровый образ жизни», «Основы рационального питания», «Значение закаливающих процедур», «Безопасное колесо», «Профилактика кишечных инфекций», «Правила поведения на водоемах». Прочитано 13 лекций, проведено 28 бесед. 

Этап «Волоконовский двор – спортивный двор»

В период с 3 по 7 июня 2013г. в районе прошли учебно-полевые сборы для юношей 10-х классов средних общеобразовательных школ и курсантов ВПК «Беркут», в которых приняли участие 109 обучающихся.


Команда «Металлист»  принимала участие в первенстве области по футболу среди команд старших и младших юношей.

С 25 мая по 22 июня 2013г. проведен розыгрыш кубка «Золотой колос» по футболу среди сельских команд.
1 июня 2013г. прошел спортивный праздник, посвященный открытию стадиона в п. Пятницкое с участием воспитанников детско-юношеских спортивных школ п. Волоконовка и п. Пятницкое.


29 июня в рамках празднования Дня молодежи проведены спортивные и физкультурно-оздоровительные мероприятия. Большой группе юношей и девушек, добившихся успехов в учебной деятельности, общественной работе, спортивных соревнованиях, конкурсах были вручены именные стипендии главы администрации района, Почетные грамоты и ценные подарки. Так же 29 июня прошел легкоатлетический забег по улицам п. Волоконовка, посвященный Всероссийскому Олимпийскому дню и дню российской молодежи.

В пришкольных лагерях проводились показательные выступления молодежного направления уличной гимнастики «Воркаут». 


Реконструированы и обновлены дворовые спортивно-досуговые площадки. Оборудовано 3 новых дворовых площадки. На летних досуговых площадках, приклубных территориях проводятся спортивные состязания, игровые программы с использованием традиций своего края, конкурсы рисунков на асфальте, веселые старты.
Еженедельно в вечернее время на стадионах и спортивных площадках городских и сельских поселений проводятся различные спортивные мероприятия.

Этап «Родина моя - Белгородчина»

В образовательных учреждениях района прошли экологические акции. Учащиеся школ поддерживали порядок в парках и скверах, производили очистки парков от сушняка, скашивали травы, очищали родники. Были благоустроены и озеленены все закрепленные за школами территории.


В период с 6 по 8 июня 2013г.  на базе бывшего оздоровительного лагеря «Юность» проведен районный туристический слет, во время турслета проводилась тематическая дискотека.  Творческой группой, состоящей из методистов и педагогов ЦДТ «Ассоль» на базах детских летних оздоровительных лагерей МБОУ «Волоконовская СОШ № 1» и МБОУ «Волоконовская СОШ № 2» была проведена районная школа актива. В школе работали 3 мастерские: творческая, игровая, художественная.

4-6 июня команда МБОУ «Волоконовская СОШ № 2» приняла участие в финале областной военно-патриотической игры «Зарница».

Педагогами и воспитанниками Центра детского творчества «Ассоль» была организована выставка работ декоративно-прикладного творчества на Межрегиональном фестивале  «Казачий круг», проходившем в Волоконовском районе 12 июня 2013г.
22 июня2013г. проведена волонтерская акция по оказанию помощи ветеранам, участникам Великой отечественной войны, одиноким пожилым людям, в которой приняли участие волонтеры районной организации «По зову сердца».

 Этап «Лето - детям»

В  рамках информационного обеспечения  было  организовано 4 публикаций  в  районной газете «Красный Октябрь» и 2 выступление по местному радио, в школьных оздоровительных лагерях и лагерях труда и отдыха проведено  87 лекции и беседы по пропаганде  здорового образа  жизни, по вопросам  летнего  отдыха, оздоровления, занятости  детей и  подростков, профилактике  правонарушений в подростковой  среде.
