Об очередном заседании избирательной комиссии

 Волоконовского района в августе
На очередном заседании избирательной комиссии Волоконовского района 17 августа 2016 года были рассмотрены вопросы, касающиеся повышения правовой культуры будущих избирателей и                                                подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. 
***
Об итогах работы по повышению правовой культуры будущих избирателей в летних школьных оздоровительных лагерях  с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждения района в 2016 году, рассказали Н.С. Кащенко - вожатая Волоконовской средней общеобразовательной школы № 1 и О.Г. Репетунова - заместитель директора по воспитательной работе Староивановской средней школы. 

Их информацию дополнил Алексей Васильевич – председатель районной избирательной комиссии, который отметил, что в летний период 2016 года в учебных заведениях района работало 14 летних школьных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в две смены – первая смена с 01 июня по 21 июня и вторая смена с 27 июня по 17 июля, в средних школах –– Волоконовской № 1, Волоконовской № 2, Волчье-Александровской, Покровской, Пятницкой, Староивановской, Тишанской, Фощеватовской, Ютановской; в основных школах – Афоньевской, Репьевской, Шидловской, Борисовской и Грушевской на базе Тишанской средней школы. В лагерях отдохнул 1761 ребенок.
Был проведен районный конкурс на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры будущих избирателей в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при  общеобразовательных  учреждениях района в 2016 году. Принято решение проводить и в дальнейшем мероприятий по повышению правовой культуры будущих избирателей.
***

Был рассмотрен вопрос «О работе участковых избирательных комиссий избирательных участков № 467, 468 Репьевского сельского поселения, № 478, № 479, № 480, № 481, № 482 Ютановского сельского поселения по подготовке к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва». 
Председатели этих комиссий рассказали о проводимой работе по подготовке к выборам. На территориях Репьевского сельского поселения эту работу осуществляют две участковые избирательные комиссии № 467 и 468, Ютановского – 5 участковых комиссий с № 478 по № 482. Все они расположены в сельских Домах культуры. На зданиях помещений вывешены вывески «Участковая избирательная комиссия № __», вывески-календари о дате выборов.  Ежемесячно проводятся заседания участковых избирательных комиссий, на которых рассматриваются вопросы, касающиеся подготовки членов участковых избирательных комиссий к предстоящим выборам, изучается федеральное избирательное законодательство и практика его применения. В настоящее время проводится работа по информированию избирателей о сроках выдачи открепительных удостоверений, об организации голосования вне помещения для голосования, уточняются персональные данные об избирателях с ограниченными физическими возможностями, разъясняется порядок их голосования отдельным категориям избирателей  - студентам, зарегистрированным по месту пребывания. Все это рассказывается избирателям на сходах граждан, на встречах с избирателями, на заседаниях клубов молодых избирателей.

Члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса прошли обучение на проведенных избирательной комиссией района выездных обучающихся совещаниях, на которых рассматривались вопросы о работе со списками избирателей, о порядке составления проколов участковых комиссий № 1, № 2 об итогах голосования. 

Предложено председателям участковых избирательных комиссий Репьевского и Ютановского сельского поселений продолжить проведение информационно-разъяснительной деятельности по вопросам проведения избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва среди избирателей на своих территориях.
***
В соответствии с частями 8, 81 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частями 6, 7 статьи 83 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», избирательная комиссия района определила количество переносных ящиков, используемых участковыми избирательными комиссиями, для организации голосования вне помещения для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года.
***
Секретарь избирательной комиссии района В.А. Калашник,  на основании статьи 80 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», предложила распределить открепительные удостоверения участковым избирательным комиссиям.
***
На основании личных заявлений досрочно от исполнения обязанностей освобождены члены с правом решающего голоса участковых избирательных комиссий № 447, № 448, № 449, № 478. Из резерва этих комиссий назначены члены участковых комиссий с правом решающего голоса. Предложены кандидатуры от Белгородского регионального отделения политической партии «Либерально - демократическая партия России», собрания избирателей по месту работы для зачисления в резерв этих участковых комиссий.
***
Утвержден состав комиссии в избирательной комиссии района для списания материальных ценностей в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
***
Членам избирательной комиссии района с правом решающего голоса, председатель избирательной комиссии Алексей Васильевич рассказал о проводимых выездных обучающихся совещаниях со всеми членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса по подготовке к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Проинформировал их о количестве избирателей, которые получили открепительные удостоверения в избирательной комиссии района, обратились в районную комиссию с заявлениями о включении их в список избирателей, так как зарегистрированы по месту пребывания. Довел до их сведения о дополнительном выделении денежных средств комиссии из федерального бюджета на печатную продукцию и технологическое оборудование. 
Председатель избирательной комиссии района                       А.В. Гниденко
