О заседании избирательной комиссии

 Волоконовского района в июле
На очередном заседании избирательной комиссии Волоконовского района 21 июля 2016 года были рассмотрены вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва:                                                 

***
В соответствии с частью 3 статьи 67 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», с методическими рекомендациями о порядке предоставления помещений, пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий, зарегистрированным кандидатам, политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, утвержденными постановлением Избирательной комиссии Белгородской области от 29 июня 2016 года № 201/1438, распоряжением главы администрации Волоконовского района от 4 июля 2016 года № 589 «Об определении перечня помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для проведения агитационных публичных мероприятий политическими партиями, зарегистрированными кандидатами на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва», избирательная комиссия района установила время проведения агитационных публичных мероприятий,            с 10-00 до 22-00 часов, ежедневно, кроме понедельника.
***

Пахунов М.В. – главный специалист информационного центра аппарата Избирательной комиссии Белгородской области, рассказал о количестве избирателей, участников референдума, зарегистрированных на территории муниципального района «Волоконовский район». Он отметил, что по состоянию на 01 июля 2016 года в районе зарегистрировано 26732 избирателя, участника референдума, что на 238 человек меньше, чем на 1 июля 2015 года и на 123 человека меньше по сравнению с 1 января 2016 года. Уменьшение числа избирателей, участников референдума произошло за счет естественной убыли населения и выезда за пределы района. 

Наибольшая убыль избирателей за год наблюдается в городских поселениях «Поселок Пятницкое» и «Поселок Волоконовка» - 61 и 40 избирателей соответственно, в Грушевском и Ютановском сельских поселения - по 21 избирателю соответственно, в Репьевском – на 18 человек; за полгода в городском поселении «Поселок Волоконовка» - 37 человек, в Ютановском – 21 избиратель, в Грушевском – 12. Увеличилось количество избирателей в Голофеевском сельском поселении за полгода на 4 избирателя. В Тишанском сельском поселении количество избирателей осталось на прежнем уровне.

В базу данных регистра избирателей, участников референдума ГАС «Выборы» включено 1100 молодых граждан Российской Федерации в возрасте от 14 до 17 лет, 329 избирателей восемнадцатилетнего возраста  и 7955 избирателей возрастного диапазона 18 – 35 лет. 
***
На основании личных заявлений досрочно освобождены от исполнения обязанностей члены комиссий с правом решающего голоса избирательных участков, участков референдума № 448, № 449, № 465, № 466, № 478.
В участковые избирательные комиссии назначены новые члены избирательных комиссий с правом решающего голоса из резерва составов этих комиссий.

Кандидатуры для зачисления в резерв составов этих комиссий предложены Волоконовским местным отделением КПРФ, Белгородским региональным отделением политической партии  ЛДПР - «Либерально - демократическая партия России», собраниями избирателей по месту работы, жительства.
***
В соответствии с частью 6 статьи 17 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», члены избирательной комиссии района предложили Избирательной комиссии Белгородской области определить избирательный участок № 448, расположенный по адресу п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 20 «А», МБУК «Волоконовский районный Дом культуры», для организации и проведения голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва
***
В соответствии со статьями 30, 70, 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», постановлением Избирательной комиссии Белгородской области от 11 июля 2016 года № 204/1455 «О распределении средств федерального  бюджета, выделенных Избирательной комиссии Белгородской области на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва», члены избирательной комиссии утвердили смету избирательной комиссии и каждой участковой избирательной комиссии на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

***
Подведены итоги районного конкурса на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры будущих избирателей в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждениях района в 2016 году. На районный конкурс  было представлено 6 работ: из Волоконовских школ № 1, № 2, Пятницкой, Староивановской, Тишанской и Ютановской средних школ. 
***
Председатель избирательной комиссии Алексей Васильевич рассказал членам комиссии об итогах комиссионной проверки помещений участковых избирательных комиссий на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, о политических партиях, выдвинувших кандидатов в депутаты, о кандидатах, выдвинутых по Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76, о получении избирательной комиссией района открепительных удостоверений. 
Председатель избирательной комиссии района                     А.В. Гниденко
