	На сайт администрации
Избирательная комиссия муниципального образования 
муниципального района «Волоконовский район» информирует

Очередное заседание избирательной комиссии
 Волоконовского района в июле

Очередное заседание избирательной комиссии района состоялось             5 июля 2017  года, на котором были рассмотрены вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов Губернатора Белгородской области. 
На заседании комиссии присутствовали: Пахунов М.В. -  главный специалист информационного центра аппарата Избирательной комиссии Белгородской области, представители районных средств массовой информации.
С информацией о порядке предоставления помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории района, для проведения агитационных публичных мероприятий на выборах Губернатора Белгородской области выступил Алексей Васильевич Гниденко. Он сказал, что распоряжением администрации района определены помещения для проведения публичных агитационных мероприятий с избирателями в форме собраний. Члены комиссии утвердили время проведения таких мероприятий с 10-00 до 22-00 часов ежедневно, кроме понедельника.
На основании личных заявлений освобождены от обязанностей члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса № 455 в селе Голофеевка, № 457 в Грушевка, № 475 в селе Фощеватово, и председатель комиссии № 455. Назначен новый член комиссии № 475 в селе Фощеватово, предложены кандидатуры Избирательной комиссии Белгородской области для исключения из резерва и зачисления в резерв составов участковых комиссий.
Члены комиссии утвердили размер дополнительной оплаты труда членам избирательной муниципального образования «Волоконовский район» с правом решающего голоса, председателям участковых избирательных комиссий, работающим не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения выборов Губернатора Белгородской области.
Было принято решение об утверждении состава комиссии для списания материальных ценностей, приобретенных и израсходованных избирательной комиссией района в период избирательной кампании по выборам Губернатора Белгородской области.
Секретарь избирательной комиссии Вера Анатольевна Калашник ознакомила присутствующих с районным планом мероприятий информационно-разъяснительной деятельности по информированию избирателей о порядке включения избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Губернатора Белгородской области 10  сентября 2017 года. Члены комиссии его утвердили.
После заседания комиссии присутствующие ознакомились с постановлениями Избирательной комиссии Белгородской области, с Инструкцией о составлении, уточнении и использования списков избирателей на выборах Губернатора Белгородской области, получили консультации и ответы на вопросы о порядке подачи избирателями заявлений для включения их в список избирателей по месту нахождения. 


Секретарь избирательной комиссии района                           В.А. Калашник

   

	



