Негосударственные  пенсионные  фонды проходят процедуру акционирования и проверку Центробанка
С 1 января 2014 года в соответствии с вступлением в силу Федеральных законов от 28.12.2013 № 410-ФЗ и № 422-ФЗ в работе негосударственных пенсионных фондов (НПФ) с накоплениями граждан произошли определенные изменения.
НПФы должны преобразоваться в акционерные общества и пройти процедуру проверки Центробанком. Негосударственные пенсионные фонды, выполнившие данные условия, войдут в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений.
Согласно информации ПФР по состоянию на 1 октября 2014 года процедуру акционирования прошли 39 негосударственных пенсионных фондов из 91. В настоящее время все эти фонды проходят проверку Центробанка, то есть в систему гарантирования в настоящее время еще не включен ни один из них.

Надо отметить, что, начиная с текущего года, изменился порядок оформления документов для перехода в негосударственный пенсионный фонд. Необходимо, как и прежде, заключить договор с выбранным негосударственным пенсионным фондом, а вот заявление о переходе в НПФ можно подать только в управлении ПФР. 
К сожалению, некоторые страховые и кредитные организации, сотрудники которых являются агентами негосударственных пенсионных фондов, при оформлении договора страхования либо кредитного договора вынуждают обратившихся граждан подписывать договора с негосударственным пенсионным фондом  и обязывают подать заявление о переходе в данный НПФ.
Подобная практика привлечения клиентов в негосударственный пенсионный фонд является нарушением действующего законодательства. Переход в негосударственный пенсионный фонд – это добровольное дело каждого застрахованного лица. 
Поэтому Пенсионный фонд рекомендует гражданам не торопиться с переводом средств пенсионных накоплений в какой-либо НПФ, а подождать окончания предусмотренных законом процедур, которые продлятся до 31 декабря 2015 года, и после этого выбрать по своему желанию один из фондов, получивших право продолжать работу с пенсионными накоплениями  граждан.

