Программа  государственного  софинансирования

Вопрос:  Известно,  что  в  программе  государственного  софинансирования  пенсий  произошли  существенные  изменения.  Что  нового  внесено  в  данную  программу?
4  ноября  2014  года  был  принят  Федеральный  закон  №  245-ФЗ,  который  внес изменения  в  ряд  ныне  действующих  законодательных  актов.  Во-первых,  продлен  срок  вступления  в  программу.  Напомню,  что  ранее  вступить  в  нее  смогли  граждане  только  до  1  октября  2013  года,  т. е.  уже  более  года  территориальные  органы  Пенсионного  фонда  не  принимали  заявления  о  вступлении  в  программу.  Теперь  это  можно  сделать,  и  чем  быстрее,  тем  лучше,  т. к.  закон  опять  ограничил  срок  -  заявление  подается  по  31  декабря  текущего  года. 
Вопрос:  Могут  ли  участвовать  в  программе  те,  кто  уже  получает  пенсию?

К  сожалению,  принятые  изменения  ограничивают  вступление  в  программу  в  2014  году  получателей  каких-либо  видов  пенсий.  А если  пенсионер  ранее  стал  в  ней  участвовать,  т. е.  до  1  октября  2013  года,  он  может  продолжать  свои  правоотношения  в  программе.
Вопрос:  Если  пенсионер  уже  участвовал  в  программе,  получил  единовременную  выплату,  например,  в  текущем  году,  то  может  ли  он  еще  перечислить  денежные  средства,  чтобы  вновь  получить  удвоенную  сумму?

Ранее  мы  разъясняли  получателям  пенсии,  что  единовременную  выплату  можно  получить  только  один  раз,  поскольку  она  так  и  называется  -  единовременная.  В  настоящее  время,  в  связи  с  изменением  законодательства,  единовременную  выплату  пенсионерам  можно  будет  получить  и  в  2015  году,  при  условии  перечисления  на  свой  ИЛС  в  этом  2014  году.  А  уже  начиная  с  2015  года  выплату  можно  будет  получить  один  раз  в  5  лет.  Я  хочу  подчеркнуть  -  участвовавшим  и  уже  получившим  удвоенную  сумму  очень  выгодно  продлить  свое  участие  в  программе  софинансирования.
Вопрос:   А  когда  можно  сделать взнос  и  в  какой  сумме?
Для  тех,  кто  только  сейчас  вступит  в  программу,  первый  взнос  нужно  сделать  по  31  января  2015  года.  Для  старых  участников  программы,  т. е.  кто  подал  заявление  до  1  октября  2013  года,  нужно  уплатить  в  этом  году  до  25  декабря.  Сумма  не  изменилась  -  граждане  вносят  на  свой  ИЛС  от  2  тысяч  рублей  минимум  до  12  тысяч  рублей  максимум.  
Кроме  того,  прошу  обратить  особое  внимание  тем,  кому  осталось  до  назначения  пенсии  от  1  до  5  лет.  Ведь  этим  гражданам  очень  выгодно  перечислять  на  ИЛС  от  2  до  12  тысяч  рублей,  ежегодно  получить  удвоенное  софинансирование  своей  суммы,  а  при  выходе  на  пенсию  сразу  же  получить  неплохую  денежную  сумму.  

Я  также  настоятельно  рекомендую  поучаствовать  в  программе  софинансирования  людям  среднего  и  молодого  возраста,  ведь  каждый  из  нас  в  современных  условиях  должен  задумываться  о  своей  будущей  пенсии,  самостоятельно  формировать  ее.  Минимальная  сумма  в  год  2  тысячи  рублей  составляет  для  работающего  гражданина  небольшую  величину,  а  в  будущем  удвоенная  и  проинвестированная  за  годы  до  пенсии  она  окажется существенной  помощью  в  старости.    
Вопрос:  Что  в  общем  Вы  посоветуете  гражданам  Волоконовского  района,  которым  до  пенсионного  возраста  еще  достаточно  много  времени?

Чтобы  жить  безбедно  и  в  старости  получать  достойную  пенсию,  советуем:

Во-первых,  выбирать  работу,  за  которую  платят  “белую“  зарплату,  а  не  зарплату  “в  конвертах“.
Во-вторых,  контролировать,  платит  ли  работодатель  взносы  за  вас  в  Пенсионный  фонд  России.

В-третьих,  участвовать  в  программе  государственного  софинансирования  пенсионных  накоплений.
В-четвертых,  грамотно  инвестировать  свои  пенсионные  накопления.  Внимательно  изучать  управляющие  компании  и  негосударственные  пенсионные  фонды,  прежде  чем  сделать  свой  выбор.
Итак,  если  вы  будете  соблюдать  эти  простые  правила,  то  ваша  будущая  пенсия  будет  достойной.

Помните,  задумываться  о  своем  благополучии  на  склоне  лет  надо  уже  сейчас,  ведь  пенсия  -  это  не  социальное  пособие,  а  компенсация  утраченного  заработка.

