                   О величине прожиточного минимума в Белгородской области
      В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых ниже величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации по месту жительства, имеют право на установление федеральной социальной доплаты к пенсии.

Законом Белгородской области от 29.10.2013 г. № 235 «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области в целях определения социальной доплаты к пенсии на 2014 год» величина прожиточного минимума пенсионера для определения социальной доплаты к пенсии на 2014 год устанавливается в размере 5760 рублей.
Важно помнить, что в целях установления социальных доплат к пенсии неработающим пенсионерам при подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг),дополнительное материальное обеспечение, а также иные меры социальной поддержки в денежном выражении (за исключением мер поддержки, предоставляемых единовременно).

Выплата социальной доплаты приостанавливается в случае, если общая сумма материального обеспечения пенсионера, которому устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии, достигла величины прожиточного минимума, а также в случае устройства пенсионера на работу.
