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На очередном сто втором заседании избирательной комиссии района,   состоявшемся 21 февраля 2017  года, были рассмотрены вопросы, касающиеся ее текущей деятельности. 
На заседании комиссии присутствовали: Н.И. Хихлушка - член комиссии с правом совещательного голоса от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», представители районных средств массовой информации.
***
Председатель избирательной комиссии Гниденко Алексей Васильевич рассказал об итогах проведении районной олимпиады (конкурса) среди старшеклассников общеобразовательных учреждений района по избирательному законодательству в 2016-2017 учебном году, предложил продолжить  проведение  с будущими избирателями мероприятий по повышению их правовой культуры.
***
В настоящее время вопросы молодежной политики приобретают особую актуальность. На территории нашего района молодых избирателей в возрасте    от 18 до 35 лет зарегистрировано 7782 человека, в этом году 291 избирателю исполнится 18 лет. Все они будут впервые голосующими избирателями на выборах Губернатора Белгородской области 10 сентября 2017 года.
В целях выполнения мероприятий по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей, члены комиссии утвердили согласованные с  соисполнителями, мероприятия по реализации Молодежной электоральной концепции в текущем году. 
***
Был утвержден комплексный план обучения членов избирательных комиссий Волоконовского района, других организаторов и участников выборов Губернатора Белгородской области и лиц, включенных в резерв составов участковых избирательных комиссий. Принято решение до 1 марта подготовить информационно-разъяснительный материал по утвержденным темам, обучение провести совместно с администрацией муниципального района «Волоконовский район», администрациями городских и сельских поселений и по итогам обучения провести тестирование лиц, прошедших обучение.
***
В целях повышения правовой культуры избирателей, правового просвещения молодежи, разъяснения и пропаганды избирательного законодательства решено провести совместно с управлением культуры администрации района с 1 февраля по 1 ноября 2017 года районный конкурс среди библиотек Волоконовского района на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры избирателей в текущем году. Были утверждены Положение о районном конкурсе, состав конкурсной комиссии и смета расходов. 
***
Был обсужден и утвержден план выступлений членов лекторской группы при избирательной комиссии муниципального образования «Волоконовский район» на текущий год. Их выступления связаны с проведением информационно-разъяснительной работы по применению норм областного избирательного законодательства на выборах Губернатора Белгородской области.
***
Члены районной комиссии утвердили согласованный с администрацией муниципального района «Волоконовский район» план проведения обучающих семинаров с муниципальными служащими Волоконовского района.                Цель обучения – изучение областного избирательного законодательства и практика его применения.
***
В целях проведения информационно-разъяснительной работы по вопросам подготовки и проведения выборов Губернатора Белгородской области, разъяснения избирателям российского избирательного законодательства, информирования их о деятельности районной и участковых избирательных комиссий, о проведении мероприятий по повышению правовой культуры избирателей, утвержден план-график опубликования материалов по соответствующим темам в газете «Красный Октябрь», передачи их по районному радио и размещению на официальных сайтах администрации муниципального района «Волоконовский район», Избирательной комиссии Белгородской области.
***
Комиссия утвердила план проведения обучающих семинаров по вопросам подготовки и проведения выборов Губернатора Белгородской области с представителями администрации муниципального района «Волоконовский район», администраций городских и сельских поселений, участковых избирательных комиссий, политических партий и общественных организаций, районных средств массовой информации. 
***
В целях ведения бюджетного учета в избирательной комиссии района, утверждено Положение об учетной политике в избирательной комиссии муниципального образования «Волоконовский район».
***
Члены комиссии единогласно приняли решение о награждении Почетной грамотой комиссии юбиляров-организаторов выборов за их многолетний и добросовестный труд, большой личный вклад в развитие избирательной системы, обеспечение избирательных прав граждан.
***
После заседания комиссии, присутствующие ознакомились с основными положениями выборов Губернатора Белгородской области, получили разъяснения, были проинформированы о состоявшемся в режиме видеоконференции областном семинаре, районном совещании с представителями участковых избирательных комиссий.

   

	



