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Перерасчёт пенсий с 1 августа
Отвечают сотрудники Отделения Пенсионного фонда России по Белгородской области

С 1 августа Пенсионный фонд России производит традиционную корректировку пенсий работающим пенсионерам, получающим трудовые пенсии.


Размер трудовой пенсии у работающих пенсионеров увеличится за счет учета суммы страховых взносов, уплаченных работодателем в 2013. Поэтому очень выгодно получать «белую» зарплату, с которой работодатель уплачивает страховые взносы в ПФР вовремя и в полном объеме.


С 2009 года ПФР данный перерасчет производит в беззаявительном порядке, то есть, нет необходимости приходить в территориальные органы Пенсионного фонда.


По желанию граждан также сохраняется порядок заявительного перерасчета страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности. Если порядок или дата корректировки (беззаявительного перерасчета) трудовой пенсии по какой-либо причине не устраивает, то пенсионер может обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с заявлением об отказе от корректировки размера трудовой пенсии. При этом за пенсионером сохраняется право подать заявление о перерасчете размера своей трудовой пенсии через 12 полных месяцев после назначения ему трудовой пенсии  либо со дня предыдущего перерасчета (корректировки) размера указанной пенсии. Перерасчет будет произведен с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете размера трудовой пенсии.


Размер увеличения страховой части трудовой пенсии при корректировке определяется следующим образом: сумма страховых взносов на индивидуальном лицевом счете пенсионера за предыдущие 12 месяцев делится на количество месяцев ожидаемого периода выплаты пенсии.


Ожидаемый период выплаты пенсии в 2014 году - 228 месяцев. При корректировке страховой части трудовой пенсии по старости этот период сокращается на 12 месяцев за каждый полный год, истекший со дня назначения трудовой пенсии по старости.  При этом он не может составлять менее 156 месяцев. Снижение величины ожидаемого периода выплаты пенсии не распространяется на получателей трудовой пенсии по инвалидности.


Размер трудовой пенсии по случаю потери кормильца также подлежит корректировке с 1 августа года, следующего за годом, в котором была назначена данный вид трудовой пенсии. Страховая часть трудовой пенсии по случаю потери кормильца пересчитывается в том случае, если при ее исчислении не была учтена сумма страховых взносов начисленных на дату смерти и поступивших в ПФР на индивидуальный лицевой счет умершего кормильца.

Информация: В 2013 году перерасчет по страховым взносам был произведен более 132 тыс. работающих пенсионеров, средний размер увеличения составил 117 рублей 76 копеек. 
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